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18.1



Vyjádření českého 
skloňování

Francouzština skloňování nemá. 
Pády vyjadřujeme předložkami.

----------------
Tyto předložky odpovídají často těmto pádům:

La photo de Paris = Fotografie Paříže (2.pád KOHO, ČEHO)
Il répond à Paul. = Odpovídá Pavlovi. (3. pád KOMU, ČEMU)
Passez par le parc. = Projděte parkem.     (7. pád (s) KÝM, (s) ČÍM)

DE
À 

PAR

ALE POZOR
Není to tak vždy! Je tedy třeba se učit předložky spolu se slovesy.
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1. Je n´ai pas envie …………. discuter avec vous.
2. Mon frère va …………. Paris …………. stage …………. quatre mois.
3. Merci …………. le compliment.
4. J´ai trop …………. travail. Je n´ai pas assez …………. temps.
5. Son ami habite …………. France, …………. Marseille.
6. Mes enfants aiment …………. jouer …………. football.
7. Nous avons encore beaucoup …………. faire.
8. Vous avez le temps …………. aider …………. Monique.
9. Je n´ai pas …………. enfants.
10. Combien …………. temps allez vous rester …………. France?
11. Jean-Pierre habite près …………. théâtre.
12. Ce soir je vais dîner …………. Jacques.
13. Tu vas rester …………. la maison?
14. Quand vas-tu remercier …………. Paul?
15. Cet homme ne pense pas …………. son travail.
16. Il attend …………. Sylvie …………. une demi-heure.
17. La grand-mère regarde …………. un programme intéressant.
18. Demande …………. papa où est Jean.
19. Il ne fait pas …………. progrès …………. français.
20. Il aide …………. Claude …………. terminer son article.
21. Le Tour de France passe …………. les Champs-Élysées.
22. Je vais souvent …………. ma grand-mère.
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